

# KILWORD (IRE)

hnedák, nar. 14. 5. 2011

**otec:** Thousand Words (GB)

**matka:** Kilbride Lass (IRE)

**materský otec:** Lahib (USA)

**stajňa:** Autoopravovňa Strnisko

**tréneri:** Peter Hlavenka,

Jozef Lehocký

**chovateľ:** Brian Miller



Foto: Karel Němec

**Prehľad kariéry:** 43 štartov, 7 víťazstiev, 22 umiestnení, zisk 67 355 €

## Žrebec s raketovým motorom a osobným podkúvačom

Žltý dres s modrými rukávmi, to boli dostihové farby neodmysliteľne spojené s PP Šamorín. Od roku 1993 túto farebnú kombináciu používa stajňa Autoopravovňa Strnisko pezinského podnikateľa a bývalého automobilového pretekára Petra Strniska. Prvou veľkou hviezdou stajne bol ultra-vytrvalec s ruským pasom Shlif, víťaz klasického St. Leger 1996. Pomerne dlhé čakanie na ďalšieho veľkého víťaza prerušila až Yucca, ktorá v sezóne 2011 vyhrala hneď tri „jednotky“ a ozdobila sa aj titulom „Kôň roka“. Peter Strnisko následne oslovil mladého trénera Petra Hlavenku a ich päť rokov trvajúca spolupráca priniesla stajni tri šampionáty majiteľov (2013, 2014, 2015) a ďalšieho „Kôňa roka“ menom **KILWORD**. Otcom hnedáka, kúpeného za 10 000 €, bol vtedy začínajúci plemenník Thousand Words (Gr. 3 víťaz, Gr. 2 umiestnený). Matka Kilbride Lass síce neštartovala, jej polobrat Phoenix Reach ale vyhral tri Gr. 1 dostihy. Po dvoch zoznamovacích štartoch

vo dvoch rokoch sa v klasickej sezóne naplno prejavil jeho potenciál. Vyhral Veľkú jarnú cenu, Starohájske kritérium a Magyar derby. **„Mal raketové zrýchlenie na posledných 400 metroch, bolo s ním však treba počkať. Žiaľ, džokej nastúpil príliš skoro“**, vracia sa k smolnému Slovenskému derby tréner Hlavenka. V St. Leger to už bol ale opäť starý známy Kilword a ľahko pridal tretiu klasiku. Po dvojročnej zdravotnej pauze behal už ako zverenec Jozefa Lehockého ďalších pät sezón. Z 33 štartov vyťažil dve víťazstvá v II. kategórii. **„V práci bol fantastický, ľahko trénovateľný. Jediné, na čo bol citlivý, boli kopytá a ich špeciálna úprava. Preto ako jediný v stajni mal svojho osobného podkúvača, odborníka Karola Farkaša. Aj vďaka nemu bol na dráhe šampiónom.“**, spomína Peter Hlavenka.

**Top víťazstvá:** Veľká jarná cena, Starohájske kritérium (Bratislava, 2014), Magyar Derby (Budapešť, 2014), Slovenský St. Leger (Bratislava, 2014).